

石景山供电公司多措并举 全力推进“煤改电”重点工程

按照石景山区无煤区建设推进大会及区煤改电工作会精神,配合地区政府加快无煤区建设,石景山公司高度重视,在区煤改电领导小组指挥下积极开展工作。据了解,2016年是石景山区“煤改电”工程实施的第二个年头,工程共涉及11个村,3426户。石景山公司总结经验、抽调中坚力量、制定多项措施全力推进“煤改电”重点工程。

主动出击 细致谋划 为“煤改电”工程顺利实施打下坚实基础

石景山公司高度重视“煤改电”工程建设,为加快推进工程实施,主动与石景山区政府对接,组织工程技术人员先后多次走访区农委和各村镇,对全区燃煤情况认真细致地进行排查梳理和分类,全面深入了解客户需求,对工程前期的整体协调、规划和配套电力设施改造方案编制等前期准备工作进行有针对性的调整。

结合往年施工经验,多次召开总结会,针对工程组织、施工

组织方案编制、施工现场管控和物资管理几个方面做了更加深入的分析和调整。

成立专项工作组 利用中坚力量集中火力攻难关

“一线施工的兄弟们特别辛苦,我们得保证把自己的工作做好,避免他们重复工作。”“煤改电”工程项目组的成员每天往返于区发改委、农委以及各级村镇、街道、居委会之间进行沟通协调,当问起他们每天这样频繁地往返觉不觉得辛苦时,他们首先想到的是在一线奋战的兄弟。

为顺利推进工程建设,石景山公司抽调部分中坚力量、青年人才,成立专门项目工作组,在工程专项组织体系下,成立了施工组、物资组、协调组、安质组、核算组、新闻组、后勤组,确保明确职责、做好分工、协同配合、责任到人。

制定节点计划 稳步推进“煤改电”工程实施步伐

5月下旬,北京市委市政府明确要求石景山无煤区建设工作要提前至今年完成。为确保

“煤改电”重点工程按期完成,石景山公司按照“煤改电”工程的任务总量制定了严格的时间节点计划,并按计划有序推进工程实施。

公司制定了工程日报、周报、月例会制度,第一时间全方位掌控工程进展。“煤改电”工程项目组把每天完成的任务量及遇到的问题进行汇总分析,确保施工中遇到的问题能够在第一时间得到解决,保证工程进度有序推进。

在隆恩寺村“煤改电”施工现场,烈日当头,师傅们身上的工作服早已湿透,但他们好像一点也没有感觉到一样,在工作负责人的指挥下干得热火朝天,好像天气是受到他们的感染才变得这样火热。为了按时完成任务,师傅们加班加点、放弃休假,在确保工程质量和安全施工的前提下加速推进。

为实现石景山区无煤化的生活环境,石景山公司将全力以赴推进“煤改电”工程建设,为清洁能源建设奉献一份力量。

吴可嘉 马炎



多措并举 全程管控 全力推进业扩工程“五新”服务专项行动

为深入推进业扩工程“五新”服务专项行动,国网北京石景山供电公司认真落实国网北京市电力公司要求,制定详细行动方案,结合日常工作,分析用户需求,主动走访地区重要用户,全面梳理业扩结存,助力“五新”服务专项行动。

分析需求 制定方案

为全面开展好业扩工程“五新”服务专项行动工作,石景山公司成立以公司经理为组长的专项行动工作组,结合日常工作难点,分析用户用电需求,编制了切实可行的“五新”行动方案。同时提出“创新服务、协同作战、优质高效”的工作理念,要求各专业要详细解读“五新”服务内容,严格落实新的工作要求,加快适应新流程变化,更好地服务地区客户;要求全体员工要有主动服务客户的意识,要把服务落实到具体行动上,要脚踏实地地从基础工作做起。

为求实效 主动走访

为加快推动业扩工程“五新”服务专项行动取得实效,保障地区基础设施建设,石景山公司坚持以客户需求为导向,树立业扩报装“契约”服务精神,主动走访地区重要用户。

石景山区自来水公司目前有电力增容需求,公司主动走访调研,积极协助用户缩短水厂接电时间;中宣部干部培训学院用户配电室地势低洼,度夏期间,雨水、洪水可能会对用户配电室造成威胁。公司结合“五新”专项行动,对用户提出差异

化服务,提前协助用户对地下配电室设备进行详细检查,帮助解决实际困难;北京保险产业园目前进入实施阶段,公司主动服务,到综合管廊项目施工现场进行实地调研,针对项目电量核算、648地块项目过渡用电方案等问题提出相应的解决建议,得到客户的高度评价;石景山区师范附属幼儿园存在线路安全隐患,公司主动服务,协调解决方案,帮助幼儿园实施架空线入地改造,排除安全隐患,为孩子们营造安全用电环境。

明确职责 加强沟通

为助力业扩工程“五新”服务专项落到实处,石景山公司内部建立全流程工作平台机制,完善组织机构,营销、运检、调度等各专业部门信息共享、明确职责,透明协同,定期调度,加强与政府及用户沟通,对重点项目设立专门客户经理,提高服务的质量及效率。同时全面梳理业扩结存工程明细,定期组织推进会,督促工程进度,核查线上流程环节。截至6月,受理业扩报装容量1.86万千伏安,接电容量5.32万千伏安,完成下达指标12万千伏安的44.34%,累计结存17.63万千伏安,较去年同期下降37.55%。

下一步,石景山公司将进一步加强与区政府沟通,做好区内用户的各项服务工作,将“五新”工作干到最好,做到最优,树立公司良好品牌形象,为业扩工程“五新”服务专项行动作出更大贡献。

霍小巍 杜晶



企业尊师重教 践行社会责任



9月8日,伴随着清晨的第一缕阳光,石景山供电公司党员服务队队员走进京源学校,提前为学校师生送去第31个教师节礼物与问候。公司纪委书记兼工会主席陈莹参加此次活动。

走进整洁宁静的校园,让我们不禁想起:“教书,兴千秋伟业;育人,载万世丰功”。教师,承载着社会的嘱托,担当与责任感召着、润泽着每位老师的心灵。

京源学校校长、副校长迎接了公司领导和队员们的到来,并亲切座谈交流。校方感谢公司多年来对学校的支持和帮助,不论是从用电方面,还是党员服务队开展爱心讲堂方面都给予了积极的支持与帮助。

活动在学校操场开展,近千名初中高中生参加了此次赠书活动。公司领导陈莹代表公司发言,首先祝各位老师教师节快乐,教书育人,责任重大,同时希望孩子们作为祖国的花朵,要多读书,读好书,成长成才,不辜负老师和社会各界的期望。随后学生代表接受了公司党员服务队赠送的一本本承载知识的书籍。活动结束后,校方领导带领党员服务队参观了学校阅览室、艺术馆、文物馆,体会校园文化,感受教育责任。此外,党员服务队队员还对京源学校用电开展了安全检查。

在公司扎实推进“两学一做”学习教育,开展两委换届选举的关键时期,公司党员服务队在党委领导下,主动作为,走进校园开展赠书活动,与师生共度教师节,是公司切实履行社会责任、尊师重教、关心关爱教育事业的体现,也是公司党建、精神文明和品牌建设的重要体现。

下一阶段,公司党委还将结合“两学一做”和两委换届选举工作,加大宣传力度,凝聚推动发展力量,为实现公司创新发展的目标提供坚强政治保障。同事以党员服务队为抓手,做强做优石景山公司党建品牌特色,持续开展志愿服务活动,对内勇于承担急难险重任务,对外积极履责、服务地区经济建设。

霍小巍 徐岩